



Сильва Капутикян

Автор: Натали Мнацаканян

Силва Капутикян

- Сильва Капутикян родилась 5 января 1919 года, крупнейшая армянская поэтесса XX века, писатель и публицист. Окончила среднюю школу № 19 в Ереване. В 1936—1941 годах училась на филологическом факультете Ереванского университета, затем окончила Высшие курсы Литературного института. Начала печататься с 1933 года. Член Союза писателей Армении с 1941 года.



Сильва Капутикян

- С. Б. Капутикян — автор более 60 книг на армянском и русском языках, также переведенных на многие языки мира. В своих стихах часто обращается к темам любви, женского одиночества, патриотизма и самопожертвования. Также является автором многочисленных стихов для детей.



Сильва Капутикян

- *Ваагн Давтян: Капутикян пишет нежно, но и жестко, женскую, но и сильную поэзию. Меня всегда восхищала удивительная гармония сердца и мысли поэтессы....*
- *Наири Зарян: Капутикян — самая любимая поэтесса армянской диаспоры.*
- *Аветис Мовсисян: Капутикян пела о больших страданиях и больших радостях своего народа.*



Сильва Капутикян

- Это был любимый уголок Капутикян, где она принимала самых близких и дорогих людей. На столе обязательно должен был стоять графин с коньяком, сласти и кофейный сервиз. На тахте возле столика она спала.
- Именно здесь Капутикян по утрам выпивала чашечку горького кофе с коньяком. Десять лет как поэтессы нет с нами, но здесь установили ее скульптуру.



Сильва Капутикян

- Свободное время она посвящала вышиванию и рисованию эскизов. В музее хранится сшитая по ее эскизу обувь. →
- Единственная память Капутикян о ее браке с известным поэтом Ованесом Ширазом - это коврик, купленный после рождения их сына Ара Шираза. →



Сильва Капутикян

- В детстве Капутикян училась в музыкальной школе по классу фортепиано. Впервые войдя в музыкальный класс, она вместо того, чтобы сыграть "до", "ре", "ми", произнесла "айб", "бен", "гим". Капутикян часто играла на пианино, а в узком кругу иногда и пела песни ее родного города Вана.
- Маму она любила безумно, эта любовь была взаимной. Перед каждым отъездом поэтессы из дома, матери становилось плохо. В итоге Капутикян приходилось распаковывать чемоданы. "Только с возрастом я поняла, что мама начинала скучать по мне уже до моего отъезда", - рассказывала позже она.





КОНЕЦ